

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2020年8月  
星期五

28

今日12版 第3950期  
农历庚子年七月初十

建德天气

今天白天阴有中到大雨，局部暴雨，夜里雨止转阴，西南风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温23到24℃。建德市气象台8月27日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

## 来颖杰一行来我市调研

本报讯 昨日，省委宣传部常务副部长来颖杰一行来我市调研，先后深入钦堂、乾潭、梅城等地就基层社会治理、农村文化礼堂建设和文化旅游等工作进行实地指导。市委副书记吕平，市委常委、宣传部长朱春根陪同调研。

在省人大代表、钦堂乡葛塘村党总支书记黄向阳的带领下，葛塘村仅用短短几年时间就旧貌换新颜，从曾经泥巴狭窄路、扁担挑不进、院落脏乱差的贫穷落后村，发展为村净、路平、地绿、景美、人和谐的新时代新农村。来颖杰一行走村入户，一路踏看村容村貌，参观考察文化礼堂和民宿，并与乡、村干部亲切交流，详细了解葛塘村历史文化、村级经济发展、基层治理和下步发展

规划有关情况。来颖杰在座谈交流时充分肯定了“葛塘经验”，并指出，葛塘村的“增加村级集体经济收入、提升老百姓幸福指数、促村风民风进一步提升”下步发展“三件事”，精准对位“三治融合”的基层社会治理体系、精神和物质文明建设以及“五位一体”总要求，希望该村进一步做好文化挖掘的文章，注重细节打造，谋求新发展。

乾潭镇下梓村文化礼堂已创成五星级文化礼堂。来颖杰实地走访了村便民服务中心、文化实践站、村史馆等地，详细询问了解该村“板凳龙”特色文化和日常群众文化活动开展情况。来颖杰强调，农村文化礼堂是新时代文明实践的重要组成部分，要努力发挥文化

礼堂在传承农村历史文化、促进乡风文明等方面的积极作用，进一步整合现有资源，健全长效机制，努力打造文化地标和精神家园。

随后，来颖杰一行实地调研了三江两岸建德绿道，深入了解钱塘江唐诗之路历史人文和七里扬帆景区建设有关情况。

在梅城古镇，来颖杰一行，登上古城墙，远眺三江汇流的壮阔美景，细听严州文化、梅城历史沿革及梅城美丽城镇建设的点点滴滴。接着，来颖杰沿南大街、三星街等古街边走边看，并参观考察了清邮局、德文化展示馆等地，不时给充满历史韵味的古街、古巷、古建筑、古牌坊点赞，并围绕古镇文化旅游建设提出建议。  
(记者 仰武)

暑期临近尾声，我市中小学、幼儿园将陆续迎来新学期。开心上学、安全回家是学校、家长最为关心的事情，而如何保证在校学生的校园安全是学校教育教学工作中的一件大事。连日来，我市各中小学、幼儿园周密部署、精心筹备，做好各项开学准备工作，确保学生安全有序返校。

“在使用灭火器之前，我们先一提，再晃一晃……”8月25日早上，一场生动、实用的消防安全培训课在寿昌第一小学举行，寿昌镇专职消防队的消防员通过实地演练，向学校全体教职工详细讲解了消防器材的操作方法和灭火注意事项，有效提高了教职工对火灾的防范意识和对事故的应急处置能力。

为全面做好2020年秋季学期开学工作，根据市教育局统一安排部署，寿昌第一小学从8月22日起，结合暑期师德专题培训，组织开展了各类安全知识培训，消防安全培训课就是其中之一。此外，该校还安排全体教师对学生进行家访，为迎接新学期开学做准备。

与此同时，为做好疫情防控常态化背景下的校园安全工作，寿昌第一小学通过智安校园建设安装了一批智能安防系统，通过人脸识别+智能体温探测技术，实现有效管控，及时发现问题、消除安全隐患，确保广大师生的人身安全和校园和谐稳定提供了良好的保障。

与寿昌第一小学一样，近日，大同第一小学也组织开展了校园安全专项整治，对校园环境进行全面消杀，着力提升特殊时期校园安全管理。为将疫情挡在校外，大同第一小学积极做好校门口疫情防控工作，把好疫情防控第一关。同时落实校门口防冲撞设施、安防等各类防护设备，配备各类防疫物资，设立进出校园管理“特殊通道”，确保广大师生人身安全和校园和谐稳定。“只有一个好的、安全的环境，学生才能够平安地坐在教室里上课，我们才能够安心做好教学工作。”大同第一小学校长陈建珍表示。

据了解，8月以来，为扎实做好新学期开学工作，切实保障全市师生生命安全和身体健康，市教育局将校园安全工作作为开学重点工作部署，成立检查小组，深入各校排查隐患，确保校园安全稳定。在校园安全防范方面，积极对接属地政府、公安、交警等部门，做好开学各项护校安园工作；全市各校严格落实疫情防控常态化举措，按照“一地一策、一校一策”和“错区域、错层次、错时、错峰”返校原则，科学制订秋季开学工作方案和应急预案；同时在校车和接送学生车辆安全方面，  
(下转第2版)



## 整理新教材 迎接新学期

8月26日，新安江第一初级中学的老师们正在对新教材进行整理归类。新学期开学在即，该校老师提前到校，积极投入到新教材的

整理和分发工作中，确保开学后1100多名学生能按时用上新教材，顺利地投入正常的学习。  
(记者 宁文武)

## 重点关注



## 应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

为支持实体经济和服务民生，积极履行社会责任，降低小微企业融资成本，中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益投资，以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

额度高

规模足

成本低

审批快

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模，优先支持。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等，最高1000万元的生产经营需求贷款。

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道，优先审批优先放款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等，并精做上海、杭州地区房产。

联系方式：汪主任64785131 蒋经理64785132

联系地址：浙江省建德市新安江街道新安路193号（中国银行建德支行营业部）